

*Чей Герб изображен на современных
Российских рублях ?*



Выполнила студентка Ивтоб 23903/1
Шайдинова Мэриям Жамалдиновна

*МАЛО КТО ЗАМЕЧАЛ, ЧТО НА
СОВРЕМЕННЫХ РОССИЙСКИХ
ДЕНЬГАХ НЕТ ГОСУДАРСТВЕННОЙ
СИМВОЛИКИ.*



На современных рублях стоит герб Временного Правительства 1917 года.
В 1917 году после отречения от власти Николая II встал вопрос о новом государственном гербе.

«Для разъяснения» данного вопроса собралась группа специалистов:

В. К. Лукомский, С. Н. Тройницкий, Г. И. Нарбут, И. Я. Билибин.

Это были прекрасные знатоки геральдики, однако решение их отличалось выжидательностью. Они не признавали возможным до созыва

Учредительного собрания решать вопрос о государственном гербе России,

но считали, что допустимо использование

«во всех предусмотренных законом случаях»

двуглавого орла без всяких атрибутов и без Георгия Победоносца на груди.

Этого орла нарисовал Билибин: двуглавая птица без атрибутов украшала печать временного правительства.

Впоследствии этот орёл печатался на керенках — деньгах временного правительства.

ТОТ ЖЕ СИМВОЛ ЯВЛЯЕТСЯ
ОФИЦИАЛЬНОЙ ЭМБЛЕМОЙ
ЦЕНТРОБАНКА РОССИИ.



Право Центробанка печатать деньги закреплено в Конституции РФ, а у государства права печатать свои деньги нет. Но тем не менее деньги с гербом России были отчеканены, и на них было написано не «Банк России», а «Российская Федерация». Это монеты с символикой Олимпийских игр в Сочи 2014 года. В магазинах эти деньги брать перестали, однако важен сам факт того, что в России выпустили государственные деньги, а не Центробанка.

